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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

ВИСНОВОК 

на проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо проведення робіт на землях водного фонду, поданий народними 

депутатами України Прощуком Е.П., Бондаренком О.В., Матусевичем О.Б. 

та іншими народними депутатами України (реєстр. № 5442) 
 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування на своєму 

засіданні 22.09.2021 (протокол № 97) відповідно до частини п’ятої статті 44 

Закону України «Про комітети Верховної Ради України» повторно розглянув 

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

проведення робіт на землях водного фонду (реєстр. № 5442 від 29.04.2021 р.), 

поданий народними депутатами України Прощуком Е.П., Бондаренком О.В., 

Матусевичем О.Б. та іншими народними депутатами України. 

На своєму засіданні 16.06.2021 (протокол № 85) за результатами розгляду 

законопроекту Комітет з питань екологічної політики та природокористування 

ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України 

проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

проведення робіт на землях водного фонду (реєстр. № 5442 від 29.04.2021 р.) за 

результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу. 

Повторний розгляд законопроекту обумовлений надходженням висновку 

Комітету з питань антикорупційної політики, в якому зазначається, що у 

законопроекті виявлено положення, які можуть сприяти вчиненню корупційних 

правопорушень або правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

З метою врахування висновку Комітету з питань антикорупційної 

політики, Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати 

Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо проведення робіт на землях водного фонду 

(реєстр. № 5442 від 29.04.2021 р.), поданий народними депутатами України 

Прощуком Е.П., Бондаренком О.В., Матусевичем О.Б. та іншими народними 

депутатами України, направити до Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування для підготовки на розгляд у повторному першому читанні. 

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України Матусевича О.Б. 
 

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО 


